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Βεβαιώνεται ότι οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το 
Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας «DIGIBOOKS4ALL ANΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 
ΚΑΙ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ» την 29

η
 Ιουνίου 2020 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την 

ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.digibooks4all.com 

 

 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

        ΙΩΑΝΝΑ ΜΠΑΛΛΑ 

 

      ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  ΞΙΩΝΗΣ 

 Η ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

           ΜΑΡΙΑ ΣΤΙΝΗ  

 
 
 
Το ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΣ                                                              Το ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΣΧΑΛΑΚΗΣ                                                    ΙΩΑΝΝΑ ΙΑΚΩΒΑΚΗ 
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1. ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 
Αξιότιμα Μέλη,  
Έχουμε την τιμή να θέσουμε υπόψη σας για έγκριση τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσης 
2019 (01/01/2019-31/12/2019) της εταιρείας μας και να σας δώσουμε τις παρακάτω επεξηγήσεις. Οι 
προς έγκριση χρηματοοικονομικές καταστάσεις καταρτίσθηκαν με κάθε προσοχή και επιμέλεια και 
απεικονίζουν με ακρίβεια την οικονομική κατάσταση κατά την 31-12-2019 καθώς και τα αποτελέσματα 
που πραγματοποιήθηκαν κατά τη χρήση. 
 

1. Εξέλιξη των εργασιών της εταιρείας 
   
Tα κυριότερα οικονομικά στοιχεία της χρήσης 2019 (01/01/2019-31/12/2019) είναι τα εξής: 
 

1. O κύκλος εργασιών της εταιρείας ανήλθε σε 8.251,88 € έναντι 68.840,38 € την προηγούμενη 
χρήση λόγω της μη εκτέλεσης έργων της μητρικής    

2. Τα αποτελέσματα προ φόρων ήταν -45.869,57 € έναντι -152.018,43 €  το 2018 κυρίως λόγω 
της μείωσης του κύκλου εργασιών και της μη αναλογικής μείωσης του κόστους διοίκησης 

 
2. Οικονομική θέση της εταιρείας  
 
Τα ίδια κεφάλαια κατά την 31/12/2019 διαμορφώθηκαν στα -210.917,30 € έναντι -170.554,31 € την 
προηγούμενη χρήση.Τα αρνητικά ίδια κεφάλαια οφείλονται σε συσσωρευμένες ζημιές προηγούμενων 
χρήσεων της εταιρείας κυρίως λόγω της παρατεταμένης οικονομικής κρίσης και της γενικής οικονομικής 
δυσπραγίας που φρέναραν το αγοραστικό ενδιαφέρον και την ανάπτυξη της εταιρείας. 

 
3. Προβλεπόμενη πορεία της εταιρείας, κίνδυνοι 
 
Για τη χρήση 2020 η διοίκηση θα εξετάσει όλες τις δυνατότητες που υπάρχουν για την βελτίωση των 
αποτελεσμάτων της εταιρείας.  

 
ΕΞΑΠΛΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΔΗΜΙΑΣ COVID-19  
 

Η πανδημία του κορωνοϊού (COVID-19), που εμφανίστηκε και εξαπλώθηκε και στην Ελλάδα ενώ έχει 

αρνητικό αντίκτυπο στην παγκόσμια οικονομική δραστηριότητα δεν έχει επηρεάσει μέχρι και τη 

δημοσίευση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων τη δραστηριότητα της εταιρείας, χωρίς όμως να 

μπορεί να προβλεφθεί τι θα γίνει στο μέλλον. 

 
4. Δραστηριότητες στον τομέα της έρευνας και ανάπτυξης 
 
Δεν υπάρχει στην παρούσα χρήση 

 
5. Διαθέσιμο συνάλλαγμα 
 
Η εταιρεία δεν κατέχει συνάλλαγμα 

 
6. Πληροφορίες για τα χρηματοοικονομικά μέσα 
 
Η εταιρεία δεν κατέχει χρηματοοικονομικά μέσα 

 
7. Ακίνητα της εταιρίας 
 
Η εταιρεία δεν κατέχει ακίνητα 

 
8. Υποκαταστήματα εταιρείας 
 
Η εταιρεία δεν έχει υποκαταστήματα 

 
9. Συμμετοχές 
- Digibooks4all Bulgaria LTD 
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10. Σημαντικά γεγονότα που συνέβησαν στη διάρκεια της χρήσης 

Τακτική Γενική Συνέλευση 9/9/2019 

1) Ενέκρινε ομόφωνα και παμψηφεί την Ετήσια χρηματοοικονομική Έκθεση της χρήσης 01/01/2018 – 
31/12/2018 μετά της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου και του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή. 

2) Απάλλαξε ομόφωνα και παμψηφεί τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τον Ελεγκτή κ. 
Χριστόφορο Αχινιώτη από κάθε ευθύνη και αποζημίωση για τα πεπραγμένα της εταιρικής χρήσης από 
01-01-2018 έως 31-12-2018. 

3) Ενέκρινε τις καταβληθείσες αμοιβές κατά τη διάρκεια της χρήσεως 2018 προς τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου, οι οποίες δόθηκαν στα πλαίσια συμβάσεων εργασίας όπως και την  καταβολή αμοιβών 

σύμφωνα με την διάταξη της παρ. 4 άρθρου 109 Ν. 4548/2018 για το χρονικό διάστημα 2019. 

4) Εξέλεξε ομόφωνα και παμψηφεί την ελεγκτική εταιρεία «BDO Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε» με Α.Μ.ΣΟΕΛ 
173 για την χρήση 01/01/2019 - 31/12/2019. 

5) Ενέκρινε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου να είναι κατά το ποσό των 34.400,00 € με την έκδοση 

3.440 ανώνυμων μετοχών, ονομαστικής αξίας 10,00 € ανά μετοχή, με τιμή υπερ το άρτιο 100,00 € ανά 

μετοχή. Η διαφορά των 90,00 € ανά μετοχή, μεταξύ της τιμής υπέρ το άρτιο και της ονομαστικής αξίας 

κάθε μετοχής συνολικού ύψους 309.600,00 € θα καταβληθεί σύμφωνα με τον νόμο σε πίστωση του 

λογαριασμού «ειδικό αποθεματικό υπέρ το άρτιο». Μετά τα ανωτέρω το μετοχικό κεφάλαιο της 

εταιρείας, θα ανέλθει σε 94.400,00 €  διαιρούμενο σε 9.440 μετοχές ονομαστικής αξίας δέκα ευρώ 

(10,00 €) ανά μετοχή.  

 
6) Ενέκρινε το συμψηφισμό μέρους του ειδικού αποθεματικού υπέρ το άρτιο, ποσού 309.600,00 € με 

σωρευμένες λογιστικές ζημιές της εταιρείας ποσού 233.613,86 €. Μετά το συμψηφισμό το ειδικό 

αποθεματικό υπέρ το άρτιο θα διαμορφωθεί στο ποσό των 75.986,14 €. 

7) Ενέκρινε την τροποποίηση και συμπλήρωση των διατάξεων του Καταστατικού της Εταιρείας επί 

σκοπώ προσαρμογής και εναρμόνισης με τις διατάξεις του ν. 4548/2018, όπως ισχύει, σύμφωνα με την 

διάταξη του άρθρου 183 του ως άνω νόμου. 

 
11. Σημαντικά γεγονότα που συνέβησαν από τη λήξη της χρήσης μέχρι την 
ημερομηνία υποβολής της παρούσας έκθεσης. 
 
Μέχρι την ημερομηνία υποβολής της Έκθεσης αυτής δεν έχει συμβεί  κανένα άλλο γεγονός, που θα 
μπορούσε να επηρεάσει σημαντικά την οικονομική θέση και την πορεία της εταιρείας. 

 
Γενομένης σχετικής συζήτησης το Δ.Σ ομόφωνα εγκρίνει την υποβαλλόμενη έκθεση διαχείρισης για την 
χρήση 2019. 
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2. ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

 

Προς τους Μετόχους της εταιρείας «DIGIBOOKS4ALL ANΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΨΗΦΙΑΚΩΝ & ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ» 

Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων  

Γνώμη 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας 

«DIGIBOOKS4ALL ANΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ & ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ» (η 

Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 31ης 

Δεκεμβρίου 2019, τις καταστάσεις αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εισοδημάτων, 

μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία 

αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών αρχών και μεθόδων και λοιπές 

επεξηγηματικές πληροφορίες. 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, 

από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας «DIGIBOOKS4ALL ANΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ & ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ» κατά την 31η Δεκεμβρίου 2019, τη 

χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές ροές για τη χρήση που έληξε την 

ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς ,όπως 

αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Βάση Γνώμης 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά 

έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα 

αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας «Ευθύνες Ελεγκτή για τον 

Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων». Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, 

καθόλη τη διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για 

Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως 

αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που 

σχετίζονται με τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε 

εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας 

νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά 

τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη 

μας. 

Ευθύνες της Διοίκησης επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ ,όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από 

την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση 

καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των χρηματοοικονομικών 

καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε 

λάθος. 



DIGIBOOKS4ALL ANΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ & ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΩΝ 

ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ- 

Ετήσια Οικονομική Έκθεση  

για την περίοδο από 01 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2019 

 7 

Κατά την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για 

την αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, 

γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη 
συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης 

δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να 
διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να 

προβεί σ ’αυτές τις ενέργειες. 

Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες 

σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η 

οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού 

επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως 

αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες 

σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και 

θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι 

θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις.  

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική 

Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ 

όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

 Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας 

και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και 

αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για 

την γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη 

είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει 

συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη 

των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

 Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το 

σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την 

διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της 

Εταιρείας. 

 Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που 

χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών 

γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση.  

 Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής 

της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν 

για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να 

υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη 

δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε 

υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές 

γνωστοποιήσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις 

είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται 

σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. 
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Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία 

να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς 

και το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες 

συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το 

χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, 
συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου 

εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 

Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

1) Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης του 

Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 

(μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί 

σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το 

περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που 

έληξε την 31/12/2019. 

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά το έλεγχό μας, για την εταιρεία 

«DIGIBOOKS4ALL ANΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ & ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ» και το 

περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση του Διοικητικού 

Συμβουλίου. 

2)  Το σύνολο των Ιδίων Κεφαλαίων της Εταιρείας, κατά την 31 Δεκεμβρίου 2019 έχει 

καταστεί κατώτερο από το μισό (1/2) του μετοχικού της κεφαλαίου και ως εκ τούτου 

συντρέχουν οι προϋποθέσεις της παρ. 4 του άρθρου 119 του Ν.4548/2018, βάσει του οποίου 

το Διοικητικό Συμβούλιο υποχρεούται να συγκαλέσει τη γενική συνέλευση των μετόχων με 

θέμα την λήψη των κατάλληλων μέτρων. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

          

           
 

           

          BDO Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε. 

          Λ. Μεσογείων 449, Αγ. Παρασκευή 

          ΑΜ ΣΟΕΛ: 173 

   
Αγ. Παρασκευή, 29 Ιουνίου 2020 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

 

 

Χριστόφορος Ι. Αχινιώτης 

ΑΜ/ΣΟΕΛ: 35961 
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3. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 

 

 ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΣΗΜ 

 
01.01-

31.12.2019 1.1-31.12.2018 

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 19 8.251,88 68.840,38 

ΜΕΙΟΝ:ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 20 5.178,30 182.910,25 

ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ /(ΖΗΜΙΕΣ)  3.073,58 -114.069,87 

ΑΛΛΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟΔΑ/(EΞΟΔΑ) 22 21,16 -2.514,44 

ΣΥΝΟΛΟ   3.094,74 -116.584,31 

ΜΕΙΟΝ: ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 20 1.604,37 4.953,45 

ΜΕΙΟΝ:  ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 20 46.913,05 30.372,49 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΕΡΔΟΣ (ΖΗΜΙΑ)  -45.422,68 -151.910,25 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟΔΑ/(ΕΞΟΔΑ) 21 -446,89 -108,18 

ΚΕΡΔΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ  -45.869,57 -152.018,43 

ΜΕΙΟΝ ΦΟΡΟΙ 15 2.367,42 4.100,40 

ΚΕΡΔΗ/(ΖΗΜΙΕΣ) ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ(Α)  -48.236,99 -156.118,83 

ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ  -48.236,99 -156.118,83 

ΜΗ ΕΛΕΓΧΟΥΣΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ  0,00 0,00 

ΛΟΙΠΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ (Β)  7.874,00 -27,74 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 
ΦΟΡΟΥΣ (Α)+(Β)  -40.362,99 -156.146,57 

ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ  -40.362,99 -156.146,57 

ΜΗ ΕΛΕΓΧΟΥΣΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ  0,00 0,00 

 

 
4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ 

 

 ΣΗΜ 
 

31/12/2019 31/12/2018 

Πάγια στοιχεία ενεργητικού 9 60.943,09 72.739,67 

Αποθέματα 10 508,26 508,27 

Απαιτήσεις από πελάτες 11 96.096,22 98.550,19 

Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 12 96.402,22 85.644,22 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  
 

253.949,79 
 

257.442,35 

Μετοχικό Κεφάλαιο 16 60.000,00 60.000,00 

Λοιπά στοιχεία Ιδίων Κεφαλαίων  17 
-270.917,30 -230.554,31 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (α)  
-210.917,30 -170.554,31 

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 13 0,00 9.528,61 

Λοιπές βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 14 464.867,09 418.468,05 

Σύνολο υποχρεώσεων (β)  
464.867,09 427.996,66 

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  
(α) + (β)   

 
253.949,79 

 
257.442,35 
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5. ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ 
ΙΔΙΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

 
                                         
31/12/2019 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                       
                                               31/12/2018 

                                       

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

 
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Τακτικό 
αποθεματικό 

Υπόλοιπο   
εις νέον Σύνολο 

Υπόλοιπα κατά την 
01/01/2018 60.000,00 

 
 

3.059,55 -77.467,29 -14.407,74 

Προβλέψεις 
αποζημίωσης 
προσωπικού 0.00 

 
 

0,00 
-27,74 -27,74 

Κέρδος(ζημιά) την 
01/01-31/12/2018 0.00 

 
0,00 -156.118,83 -156.118,83 

Υπόλοιπα κατά την 
31/12/2018 60.000,00 

 
 

3.059,55 -233.613,86 -170.554,31 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

 
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Τακτικό 
αποθεματικό 

Υπόλοιπο   
εις νέον Σύνολο 

Υπόλοιπα κατά την 
01/01/2019 60.000,00 

 
3.059,55 -233.613,86 -170.554,31 

Προβλέψεις 
αποζημίωσης 
προσωπικού 0.00 

 
 

0,00 7.874,00 7.874,00 

Κέρδος/(ζημιά) την 
01/01-31/12/2019 0.00 

 
0,00 -48.236,99 -48.236,99 

Υπόλοιπα κατά την 
31/12/2019 60.000,00 

 
 

3.059,55 -273.976,85 -210.917,30 
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6. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 

 
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες   

Εισπράξεις από αύξηση εταιρικού  κεφαλαίου & λοιπών μεταβολών  
0.00 0.00 

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 
0,00 0,00 

Εξοφλήσεις δανείων 0,00 0,00 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (χρεολύσια) 0,00 0,00 

Μερίσματα πληρωθέντα 0,00 0,00 

Σύνολο εισροών / (εκροών) απο χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 
0,00 0,00 

Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) 
-8.065,60 -15.725,96 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 65.181,16 80.907,12 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 57.115,56 65.181,16 
 

 
 

 ΤΑΜΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ 
 

31/12/2019 
 

31/12/2018 
Λειτουργικές δραστηριότητες   

Κέρδη προ φόρων -45.869,57 -152.018,43 

Πλέον / μείον προσαρμογές για :   

Αποσβέσεις 6.942,62 6.942,62 

Προβλέψεις -9.528,61 498,52 

Αποτελέσματα (έσοδα & έξοδα, κέρδη & ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας -3,76 -4,65 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 450,65 112,83 

Πλέον / μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις 
λειτουργικές δραστηριότητες 

  

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων 0,01 816,61 

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -16.369,62 38.497,83 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 36.090,37 89.536,89 

Μείον :   

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα -450,65 -112,83 

Καταβεβλημένοι Φόροι 
20.669,20 0,00 

Σύνολο εισροών (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 
-8.069,36 -15.730,61 

Επενδυτικές δραστηριότητες   

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπων επενδύσεων 0,00 0,00 

Αγορά ενσώματων άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων και άλλων μακροπρόθεσμων απαιτήσεων 0,00 0,00 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων 0,00 0,00 

Τόκοι εισπραχθέντες 
3,76 4,65 

Μερίσματα εισπραχθέντα 0,00 0,00 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) 3,76 4,65 
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7. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
 
Η εταιρεία DIGIBOOKS4ALL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  
έχει την έδρα της στο Μαρούσι στην οδό Κονίτσης 11Β και δραστηριοποιείται στο χώρο της 
πληροφορικής και του ηλεκτρονικού εμπορίου προιόντων και πώλησης ή ενοικίασης πλατφορμών 
ψηφιακών βιβλιοπωλείων. 
Παρουσιάζουμε επίσης λοιπές πληροφορίες για την εταιρεία: 
Εποπτεύουσα αρχή: Υπουργείο Ανάπτυξης- Γενική Γραμματεία Εμπορίου-Διεύθυνση Ανωνύμων 
Εταιριών & Πίστεως. 
ΑΦΜ: 997673242 
ΓΕΜΗ : 70686/01ΑΤ/Β11/056 
Ημερομηνία σύστασης : 16/2/2011 
Κύρια Δραστηρίοτητα : ΨΗΦΙΑΚΑ & ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ 
ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ETAIΡΕΙΑ: BDO OΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΑΕ ΑΜ/ΣΟΕΛ:  173 
Ορκωτός ελεγκτής λογιστής : Χριστόφορος Ι. Αχινιώτης , ΑΜ/ΣΟΕΛ: 35961 

Σύνθεση Διοικητικού Συμβούλιου: 

Ιωάννα Μπάλλα του Γεωργίου: Πρόεδρος ΔΣ 
Μαρία Στίνη του Γεωργίου : Διευθύνουσα Σύμβουλος 
Εμμανουήλ Ξιώνης του Ηρακλή: Αντιπρόεδρος ΔΣ 
Παναγιώτης Πασχαλάκης του Κων/νου: Μέλος ΔΣ 
Ιωάννα Ιακωβάκη του Αντωνίου: Μέλος ΔΣ 
 
Οι μετοχές της εταιρείας DIGIBOOKS4ALL AE κατέχονται σε ποσοστό 100% από την εταιρεία QUALITY 
& RELIABILITY AE (ημερομηνία απόκτησης 2/7/2013). 
Η εταιρεία DIGIBOOKS4ALL AE ενοποιείται από την εταιρεία Quality & Reliability ΑΕ. 
Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας για την περίοδο που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2019 
εγκρίθηκαν για έκδοση με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου στις 29/6/2020.  

 
 
8. ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
 
Οι κύριες λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά την προετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων 
αναλύονται παρακάτω: 
 
8.1  Βάση προετοιμασίας των οικονομικών καταστάσεων 

 
Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με την αρχή του ιστορικού κόστους, εκτός από 
την αποτίμηση συγκεκριμένων στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, και βάσει 
της αρχής της συνέχισης της λειτουργίας της εταιρείας.  
Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Αναφοράς (ΔΠΧΑ) που έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων και 
Διερμηνείες που εκδόθηκαν από τη Μόνιμη Επιτροπή Διερμηνειών και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Οι οικονομικές αυτές καταστάσεις είναι βασισμένες στις οικονομικές καταστάσεις που καταρτίζει η 
εταιρεία σύμφωνα με τον Εμπορικό Νόμο της Ελλάδας, προσαρμοσμένες με τις κατάλληλες 
εξωλογιστικές εγγραφές προκειμένου να εναρμονισθούν με τα ΔΠΧΑ. 
 
8.2 Αποθέματα  
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Τα αποθέματα αποτιμώνται στην χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής 
ρευστοποιήσιμης αξίας.Το κόστος προσδιορίζεται με την μέθοδο του μέσου σταθμικού κόστους .Κόστος 
δανεισμού δεν περιλαμβάνεται στο κόστος κτήσεως των αποθεμάτων .Η καθαρή ρευστοποίησιμη αξία 
εκτιμάται με βάση τις τρέχουσες τιμές πώλησης των αποθεμάτων στα πλαίσια της συνήθους 
δραστηριότητας αφαιρουμένων και των τυχόν εξόδων πώλησης όπου συντρέχει περίπτωση. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8.3 Απαιτήσεις από πελάτες 

 
Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους. 
Οι ζημιές απομείωσης (απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν υπάρχει 
αντικειμενική απόδειξη ότι η εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται με 
βάση τους συμβατικούς όρους. Το ποσό της ζημιάς απομείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα 
αποτελέσματα. 
 
8.4 Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων ενεργητικού 

 
Οι ενσώματες ακινητοποιήσεις και άλλα μη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού εξετάζονται για πιθανή 
ζημία απομειώσεως, όποτε γεγονότα ή αλλαγές στις περιστάσεις δείχνουν ότι η λογιστική αξία τους 
μπορεί να μην είναι ανακτήσιμη. Οποτεδήποτε η λογιστική αξία κάποιου περιουσιακού στοιχείου 
υπερβαίνει το ανακτήσιμο ποσό του, η αντίστοιχη ζημιά απομείωσης του, καταχωρείται στα 
αποτελέσματα χρήσης. Η ανακτήσιμη αξία ενός περιουσιακού στοιχείου είναι το μεγαλύτερο ποσό 
μεταξύ της εκτιμώμενης καθαρής τιμής πώλησης και της αξίας χρήσεως (value in use). Καθαρή αξία 
πώλησης θεωρείται η εφικτή πρόσοδος από την πώληση ενός περιουσιακού στοιχείου στα πλαίσια μίας 
αμφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα μέρη έχουν πλήρη γνώση και προσχωρούν οικειοθελώς, 
μετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άμεσου κόστους διάθεσης του περιουσιακού στοιχείου, ενώ, 
αξία εν χρήσει είναι η παρούσα αξία των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών που αναμένεται να 
πραγματοποιηθούν από την συνεχή χρήση ενός περιουσιακού στοιχείου και από την διάθεσή του στο 
τέλος της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής του. Αν μια επιχείρηση δεν έχει την δυνατότητα να εκτιμήσει το 
ανακτήσιμο ποσό ενός περιουσιακού στοιχείου για το οποίο υπάρχει ένδειξη απομείωσης της αξίας του, 
τότε προσδιορίζει το ανακτήσιμο ποσό της μονάδας που δημιουργεί ταμιακές ροές στην οποία ανήκει το 
περιουσιακό στοιχείο. 
 
Αντιλογισμός ζημιάς απομείωσης της αξίας περιουσιακών στοιχείων που λογίσθηκε σε προηγούμενα 
έτη, γίνεται μόνο όταν υπάρχουν ικανές ενδείξεις ότι η απομείωση αυτή δεν υπάρχει πλέον ή έχει 
μειωθεί. Στις περιπτώσεις αυτές ο ανωτέρω αντιλογισμός αναγνωρίζεται ως έσοδο.  
 
8.5 Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  
 

Τα ταμιακά διαθέσιμα και ταμιακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα μετρητά τις καταθέσεις όψεως. 
 
 
8.6 Φόρος εισοδήματος (τρέχων και αναβαλλόμενος) 

 
Ο τρέχων και αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος υπολογίζονται βάσει των σχετικών κονδυλίων των 
οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τους φορολογικούς νόμους που ισχύουν στην Ελλάδα. 
Ο τρέχων φόρος εισοδήματος αφορά, φόρο επί των φορολογητέων κερδών της εταιρείας όπως 
αναμορφώθηκαν σύμφωνα με τις απαιτήσεις του φορολογικού νόμου, και υπολογίστηκε με βάση τον 
ισχύοντα φορολογικό συντελεστή. 
Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται χρησιμοποιώντας τη μέθοδο υποχρεώσεως (liability method) 
σε όλες τις προσωρινές φορολογικές διαφορές κατά την ημερομηνία του ισολογισμού μεταξύ της 
φορολογικής βάσης και της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων. 
Οι αναμενόμενες φορολογικές επιπτώσεις από τις προσωρινές φορολογικές διαφορές προσδιορίζονται 
και εμφανίζονται είτε ως μελλοντικές (αναβαλλόμενες) φορολογικές υποχρεώσεις, είτε ως 
αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις. 
Καταχωρούνται αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις για όλες τις εκπεστέες προσωρινές διαφορές 
και τις μεταφερόμενες φορολογικές ζημιές κατά την έκταση που πιθανολογείται ότι θα υπάρχει διαθέσιμο 
φορολογητέο κέρδος έναντι του οποίου η εκπεστέα προσωρινή διαφορά μπορεί να αξιοποιηθεί. 
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Η λογιστική αξία των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων αναθεωρείται σε κάθε ημερομηνία 
ισολογισμού και μειώνεται στο βαθμό που δεν πιθανολογείται ότι θα υπάρξουν αρκετά φορολογητέα 
κέρδη έναντι των οποίων να χρησιμοποιηθεί μέρος ή το σύνολο των αναβαλλόμενων φορολογικών 
απαιτήσεων. 
Οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις για την τρέχουσα και τις προηγούμενες χρήσεις 
αποτιμώνται στο ποσό που αναμένεται να πληρωθεί στις φορολογικές αρχές (ή να ανακτηθεί από 
αυτές), με τη χρήση φορολογικών συντελεστών (και φορολογικών νόμων) που έχουν θεσπιστεί, ή 
ουσιαστικά θεσπιστεί, μέχρι την ημερομηνία του Ισολογισμού. 

 

 

 

 

 

 
8.7 Παροχές σε εργαζομένους 

 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2112/20 η εταιρεία καταβάλλει αποζημιώσεις στους αποχωρούντες ή 
απολυόμενους υπαλλήλους της, το δε ύψος των σχετικών αποζημιώσεων εξαρτάται από τα έτη 
προϋπηρεσίας, το ύψος των αποδοχών και τον τρόπο απομάκρυνσης (απόλυση ή συνταξιοδότηση). 
Στην περίπτωση αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης το ύψος της αποζημίωσης που θα πρέπει να 
καταβληθεί είναι ίσο με το 40% του σχετικού ποσού που θα καταβάλλονταν σε περίπτωση απόλυσης.   
 
Τα προγράμματα για παροχές στους εργαζομένους όσον αφορά την αποζημίωση κατά την έξοδο από 
την υπηρεσία εμπίπτουν στα προγράμματα καθορισμένων παροχών, σύμφωνα με το ΔΛΠ 19 – 
«Παροχές Εργαζομένων». Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισμό για τα προγράμματα 
καθορισμένων παροχών είναι η παρούσα αξία της δέσμευσης για την καθορισμένη παροχή τις 
μεταβολές που προκύπτουν από τα ακαταχώρητα αναλογιστικά κέρδη και ζημίες και το κόστος της 
προϋπηρεσίας. Η δέσμευση της καθορισμένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο 
αναλογιστή με την χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδος (projected unit credit 
method).  
Για την προεξόφληση χρησιμοποιείται το επιτόκιο υψηλής ποιότητας εταιρικών ομολόγων και σε 
περίπτωση που δεν υπάρχει τέτοια αγορά ή έχει μικρό βάθος το επιτόκιο προσδιορίζεται με σημείο 
αναφοράς τις τρέχουσες αποδόσεις κυβερνητικών ομολόγων. 
 
Στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζημίες που προκύπτουν 
από τις προσαρμογές με βάση τα ιστορικά δεδομένα καταχωρούνται απευθείας στην καθαρή θέση. 

 
8.8 Προβλέψεις για κινδύνους και έξοδα 

 
Προβλέψεις καταχωρούνται όταν η εταιρεία έχει παρούσα, νομική ή τεκμαιρόμενη υποχρέωση ως 
αποτέλεσμα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί εκροή πόρων ώστε να 
τακτοποιηθεί η υποχρέωση, και μπορεί να γίνει μια αξιόπιστη εκτίμηση του ποσού.   
Ο εταιρεία αναγνωρίζει πρόβλεψη για επιζήμιες συμβάσεις όταν τα αναμενόμενα οφέλη που θα 
παραχθούν από τη σύμβαση είναι μικρότερα από το αναπόφευκτο κόστος των υποχρεώσεων στο 
πλαίσιο της σύμβασης.  
 
Οι προβλέψεις επανεξετάζονται στο τέλος κάθε χρήσης και προσαρμόζονται έτσι ώστε να απεικονίζουν 
τις καλύτερες δυνατές εκτιμήσεις και στην περίπτωση που κρίνεται αναγκαίο, προεξοφλούνται με βάση 
ένα προ-φόρου προεξοφλητικό επιτόκιο. Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις δεν καταχωρούνται στις 
οικονομικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός και αν η πιθανότητα για εκροή πόρων που 
ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόμενες απαιτήσεις δεν καταχωρούνται στις 
οικονομικές καταστάσεις, αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονομικών ωφελειών είναι πιθανή. 
 
8.9  Αναγνώριση εσόδων 

 
Τα έσοδα περιλαμβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά 
από τους ανακτώμενους φόρους εκπτώσεις και επιστροφές. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 
(α) Πωλήσεις αγαθών 

Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν η εταιρεία παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά 
γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισμένη. 
(β) Παροχή υπηρεσιών 
Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται με βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της υπηρεσίας σε σχέση 
με το εκτιμώμενο συνολικό κόστος της. 
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(γ) Έσοδα από τόκους 

Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και με την χρήση του πραγματικού 
επιτοκίου.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
9. ΠΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 

 

 
ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ 
ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ 
 

ΚΤΙΡΙΑ- 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΕΠΙΠΛΑ & 
ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ 01/01/2019 38.547,56 30.863,00 69.410,56 
ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ 0,00 0,00 0,00 
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ 31/12/2019 38.547,56 30.863,00 69.410,56 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 01/01/2019 9.636,90 8.217,74 17.854,63 
ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ 3.854,76 3.087,86 6.942,62 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 31/12/2019 13.491,66 11.305,60 24.797,26 
ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
31/12/2019 

25.055,90 19.557,40 44.613,30 

 
 
ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ 
ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ 
 

ΚΤΙΡΙΑ- 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΕΠΙΠΛΑ & 
ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ 01/01/2018 38.547,56 30.863,00 69.410,56 
ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ 0,00 0,00 0,00 
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ 31/12/2018 38.547,56 30.863,00 69.410,56 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 01/01/2018 5.782,14 5.129,88 10.912,01 
ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ 3.854,76 3.087,86 6.942,62 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 31/12/2018 9.636,90 8.217,74 17.854,63 
ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
31/12/2018 

 
28.910,66 

 
22.645,26 

 
51.555,93 

 

 
ΛΟΙΠΑ ΜΗ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

31/12/2019 31/12/2018 

Συμμετοχές σε 
θυγατρικές (1) 

1.000,00 1.000,00 

 
Αναβαλλόμενοι φόροι 

 
15.329,79 

 
20.183,73 

 

ΣΥΝΟΛΟ 16.329,79 21.183,73 

 
(1) Συμμετοχές σε θυγατρικές εταιρείες: 

 
ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 31/12/2019 31/12/2018 

Digibooks4all Bulgaria LTD  
 

1.000,00 
 

1.000,00 

 
10. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 

 
 

31/12/2019 31/12/2018 



DIGIBOOKS4ALL ANΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ & ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΩΝ 

ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ- 

Ετήσια Οικονομική Έκθεση  

για την περίοδο από 01 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2019 

 16 

Αποθέματα 
 

508,26 
 

508,27 

11. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΕΛΑΤΕΣ 

 
 

31/12/2019 
 

31/12/2018 

Πελάτες 
89.295,91 91.200,52 

Επιταγές εισπρακτέες 
0,00 0,00 

Προκαταβολές 
6.800,31 7.349,67 

Σύνολο 
96.096,22 98.550,19 

 

12. ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 

Α) ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ  

 
 

31/12/2019 31/12/2018 

Χρεωστές διάφοροι 
22.790,08 2.120,32 

Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων 
16.496,58 18.342,74 

Εξοδα επόμενης χρήσης 
0,00 0,00 

Σύνολο 
39.286,66 20.463,06 

Όλες οι απαιτήσεις(πελάτες και λοιπά στοιχεία ενεργητικού) είναι βραχυπρόθεσμες και δεν απαιτείται προεξόφληση 
κατά την ημερομηνία του Ισολογισμού. Η λογιστική αξία των απαιτήσεων θεωρείται ότι προσεγγίζει την εύλογη 

 
Β) ΤΑΜΙΑΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
 

Τα διαθέσιμα αντιπροσωπεύουν μετρητά σε ταμείο και σε τραπεζικές καταθέσεις διαθέσιμες σε πρώτη ζήτηση. 
 

  

31/12/2019 

 

31/12/2018 

Διαθέσιμα σε τράπεζες 
1.008,02 

62.707,54 

Διαθέσιμα σε ταμείο 
56.107,54 

2.473,62 

Σύνολο 57.115,56 65.181,16 
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13. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 
               ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 
 31/12/2019 31/12/2018 

Ποσά σε Ευρώ   

Υποχρεώσεις Ισολογισμού για:   

Συνταξιοδοτικές παροχές 0,00 9.528,61 

Σύνολο 0,00 9.528,61 

   

 31/12/2019 31/12/2018 

Ποσά σε Ευρώ   

Χρεώσεις/πιστώσεις στα Ιδία 

Κεφάλαια 
10.360,53 37,74 

Εσοδα από χρησιμοποιούμενες 

προβλέψεις 
0,00 0,00 

Χρεώσεις/πιστώσεις στα 

αποτελέσματα  

Συνταξιοδοτικές παροχές 

-831,92 498,52 

Αναμορφώσεις στα 

αποτελέσματα 
0,00 0,00 

Σύνολο 9.258,61 536,26 

 

 
14. ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 

 
 

31/12/2019 31/12/2018 

Προμηθευτές 294.942,85 305.573,85 

Επιταγές πληρωτέες 0,00 0,00 

Προκαταβολές πελατών 6.800,31 7.349,67 

Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 428,59 -19.177,96 

Εξοδα χρήσεως δουλευμένα 0,00 0,00 

Λοιπές υποχρεώσεις 162.757,35 122.314,02 

Ασφαλιστικοί οργανισμοί -62,01 2.408,47 

ΣΥΝΟΛΟ 464.867,09 418.468,05 

 
Οι υποχρεώσεις στο μεγαλύτερο μέρος τους είναι βραχυπρόθεσμης λήξης 
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15. ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 
 
            Οι λογαριασμοί των αναβαλλόμενων φόρων για 31/12/2019 και 31/12/2018 αναλύονται ως εξής: 

 

 

ANABAΛΛΟΜΕΝΕΣ  

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

01/01/2019 

 
AΛΛΑΓΗ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ 

ΣΤΗΝ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΣΥΝΟΛΙΚΏΝ 

ΕΣΟΔΩΝ 

31/12/2019 

 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ 

ΣΤΗΝ 

ΚΑΘΑΡΗ 

ΘΕΣΗ 

 

ΣΥΝΟΛΟ 

 

 

ΠΑΓΙΑ 

 

 

-5.902,46 

 

 

556,84 

 

 

-662,95 

 

 

0,00 

 

 

-6.008,57 

 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ  

ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 

 

 

 

 

2.525,08 

 

 

 

 

 

-238,22 

 

 

 

 

 

199,67 

 

 

 

 

 

-2.486,53 

 

 

 

 

 

0,00 

 

 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 

 ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ  

ΖΗΜΙΩΝ (*) 

 

 

 

 

23.561,11 

 

 

 

 

-2.222,75 

 

 

 

 

0,00 

 

 

 

 

0,00 

 

 

 

 

21.338,36 

 

ΣΥΝΟΛΟ 

 

20.183,73 

 

-1.904,13 

 

-463,28 

 

-2.486,53 

 

15.329,79 

ANABAΛΟΜΕΝΕΣ  

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

  

 

 

 

 

 

  

 

ΣΥΝΟΛΟ 

 

0,00 

 

0,00 

 

0,00 

 

0,00 

 

0,00 

 

 

ΑΝΑΒΑΛΟΜΕΝΕΣ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 

 ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟ 

 

 

 

 

 

20.183,73 

 

 

 

 

 

-1.904,13 

 

 

 

 

 

-463,28 

 

 

 

 

 

-2.486,53 

 

 

 

 

 

15.329,79 

 

 

ANABAΛΛΟΜΕΝΕΣ  

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 

01/01/2018 

 
AΛΛΑΓΗ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ 

ΣΤΗΝ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΣΥΝΟΛΙΚΏΝ 

ΕΣΟΔΩΝ 

31/12/2018 

 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ 

ΣΤΗΝ 

ΚΑΘΑΡΗ 

ΘΕΣΗ 

 

ΣΥΝΟΛΟ 

 

 

ΠΑΓΙΑ 

 

 

-3.888,62 

 

 

335,22 

 

 

-2.349,06 

 

 

0,00 

 

 

-5.902,46 

 

 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ  

ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 

 

 

 

 

2.607,78 

 

 

 

 

 

-224,81 

 

 

 

 

 

132,11 

 

 

 

 

 

10,00 

 

 

 

 

 

2.525,08 

 

 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 

 ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ  

ΖΗΜΙΩΝ (*) 

 

 

 

 

25.554,97 

 

 

 

 

-1.993,86 

 

 

 

 

0,00 

 

 

 

 

0,00 

 

 

 

 

23.561,11 

 

ΣΥΝΟΛΟ 

 

24.274,13 

 

-1.883,45 

 

-2.216,95 

 

10,00 

 

20.183,73 
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ANABAΛΟΜΕΝΕΣ  

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

     

 

ΣΥΝΟΛΟ 

 

0,00 

 

0,00 

 

0,00 

 

0,00 

 

0,00 

 

 

ΑΝΑΒΑΛΟΜΕΝΕΣ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 

 ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟ 

 

 

 

 

 

24.274,13 

 

 

 

 

 

-1.883,45 

 

 

 

 

 

-2.216,95 

 

 

 

 

 

10,00 

 

 

 

 

 

20.183,73 

 
(*) Αφορά σχηματισμένη αναβαλλόμενη απαίτηση λόγω ζημιών οι οποίες αφορούν την ίδια φορ.αρχή σύμφωνα 
 με την παρ.82 του ΔΛΠ 12. Η φορολογική ζημιά θα συμψηφιστεί με μελλοντικά κέρδη. 
 

 
 

 

16. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

Το Μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας την 31/12/2019 αποτελείται από 6.000 ονομαστικές μετοχές 
ονομαστικής αξίας 10 € η κάθε μία. Όλοι οι κάτοχοι μετοχών δικαιούνται να εισπράτουν τα μερίσματα 
που εγκρίνονται και έχουν δικαίωμα μίας ψήφου ανά μετοχή κατά τις συνελεύσεις των μετόχων της 
εταιρείας.  

Όλες οι μετοχές έχουν ίση μεταχείριση όσον αφορά τη μερισματική πολιτική της εταιρείας.Το σύνολο 

του Μετοχικού κεφαλαίου ανέρχεται σε ευρώ 60.000,00 € 

 

Βασικοί μέτοχοι: 
 

Οι βασικοί μέτοχοι παρουσιάζονται στον ακόλουθο πίνακα: 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ποσοστό 

QUALITY & RELIABILTY AE   100% 

 

 

      Σχετικά με το άρθρο 119 παρ. 4 του Ν.4548/2018 (περίπτωση που το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων 

της εταιρίας, γίνει κατώτερο από το μισό (1/2) του μετοχικού κεφαλαίου) η εταιρεία με απόφαση της 

Τ.Γ.Σ της 9/9/2019 ενέκρινε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά το ποσό των 34.400,00 € με 

την έκδοση 3.440 ανώνυμων μετοχών, ονομαστικής αξίας 10,00 € ανά μετοχή, με τιμή υπερ το άρτιο 

100,00 € ανά μετοχή.  

      Η διαφορά των 90,00 € ανά μετοχή, μεταξύ της τιμής υπέρ το άρτιο και της ονομαστικής αξίας κάθε 

μετοχής συνολικού ύψους 309.600,00 € θα καταβληθεί σύμφωνα με τον νόμο σε πίστωση του 

λογαριασμού «ειδικό αποθεματικό υπέρ το άρτιο». Μετά τα ανωτέρω το μετοχικό κεφάλαιο της 

εταιρείας, θα ανέλθει σε 94.400,00 €  διαιρούμενο σε 9.440 μετοχές ονομαστικής αξίας δέκα ευρώ 

(10,00 €) ανά μετοχή.  

       Επίσης η Γ.Σ ενέκρινε το συμψηφισμό μέρους του ειδικού αποθεματικού υπέρ το άρτιο, ποσού 

309.600,00 € με σωρευμένες λογιστικές ζημιές της εταιρείας ποσού 233.613,86 €.  

       Με τα ανωτέρω μέτρα οι διατάξεις του άρθρου 119 παρ.4 του Ν.4548/2018 δεν θα έχουν εφαρμογή. 

 
 
17. ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
 
31/12/2019 

Υπόλοιπο εις νέο 
προηγούμενων χρήσεων 

Κέρδη/(ζημιά) 
τρέχουσας χρήσης 

 
Σύνολο εις νέον 

-233.613,86 -40.362,99 -273.976,85 

 
Σύνολο καθαρής θέσης 31/12/2019 :  60.000,00 € (Μ.Κ) -273.976,85 € + 3.059,55 €  
(Τακτικό αποθεματικό) = - 270.917,30 € 
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31/12/2018 

Υπόλοιπο εις νέο 
προηγούμενων χρήσεων 

Κέρδη/(ζημιά) 
τρέχουσας χρήσης 

 
Σύνολο εις νέον 

-77.467,29 -156.146,57 -233.613,86 

 
Σύνολο καθαρής θέσης 31/12/2018 :  60.000,00 € (Μ.Κ) -233.613,86 € + 3.059,55 € 
(Τακτικό αποθεματικό) = -170.554,31 € 
 

 
 
 
 
 
 
 

18. ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΣ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 
 

Κόστος 31/12/2019  31/12/2018 

Μισθοί & ημερομίσθια  0,00  41.382,16 

Εργοδοτικές εισφορές 0,00  10.370,29 

Αποζημιώσεις προσωπικού 0,00  0,00 

Σύνολο 0,00  51.752,45 

 

Αριθμός ατόμων 31/12/2019  31/12/2018 

              0  3 

 
 
 

19. ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
 
  ΠΩΛΗΣΕΙΣ 

ΚΑΤΑ 
ΣΤΑΚΟΔ-03 

1.1-31.12.2019 1.1 – 31.12.2018 

Πωλήσεις υπηρεσιών 62.0 0,00 50.000,00 

Πωλήσεις εμπορευμάτων 46.5 234,50 0,00 

Άδειες χρήσης (πλατφόρμες) 77.3 8.017,38 9.071,07 

Πωλήσεις έγχαρτων και ψηφιακών βιβλίων 
και λοιπού εξοπλισμού 

 
47.6 

0,00 9.769,31 

ΣΥΝΟΛΟ   8.251,88 68.840,38 

 
 
20. ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ-ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ –ΔΙΑΘΕΣΗΣ  
 

ΚΟΣΤΟΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 2019 2018 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Σημ 18) 0,00 33.535,59 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ 
ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ  0,00 1.300,00 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ (1) 0,00 115.580,00 

ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 0,00 0,00 



DIGIBOOKS4ALL ANΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ & ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΩΝ 

ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ- 

Ετήσια Οικονομική Έκθεση  

για την περίοδο από 01 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2019 

 21 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ (2) 30,00 18.575,94 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 4.165,57 4.165,57 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ  
ΕΚΜ/ΣΗΣ 748,73 0,00 

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 234,00 9.753,15 

ΣΥΝΟΛΟ 5.178,30 182.910,25 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΚΟΣΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 2019 2018 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  (Σημ 18) 0,00 15.417,05 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΤΡΙΤΩΝ  2.000,00 900,00 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ (1) 30.400,00 0,00 

ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 1.004,38 0,00 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ (2) 11.037,16 11.625,52 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2.429,92 2.429,92 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ  
ΕΚΜ/ΣΗΣ 41,60 0,00 

ΣΥΝΟΛΟ 46.913,06 30.372,49 

 
 

ΚΟΣΤΟΣ 
ΔΙΑΘΕΣΗΣ 2019 2018 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Σημ 18)  0,00 2.799,81 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ 
 ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 

ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 0,00 0,00 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ (2) 1.215,64 1.308,00 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 347,13 347,13 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ  
ΕΚΜ/ΣΗΣ 41,60 498,52 

ΣΥΝΟΛΟ  1.604,37 4.953,46 

 
(1) Το κονδύλι για το 2019 αφορά κυρίως υπεργολαβικό κόστος για εκτέλεση έργου και για το 2018 άδειες χρήσης 
(98 χιλ) και λοιπά έξοδα για υπεργολάβους έργων  
(2) Το κονδύλι αφορά κυρίως έξοδα ενοικίου  

 
 
21. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟΔΑ/(ΕΞΟΔΑ) 
 

 
 

31/12/2019 
 

31/12/2018 

Χρεωστικοί τόκοι 
 

-450,65 
 

-112,83 
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Πιστωτικοί τόκοι 
 

3,76 
 

4,65 

ΣΥΝΟΛΟ 
 

-446,89 
 

-108,18 

 

22. ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ/(ΕΞΟΔΑ) 
 

 
 

31/12/2019 
 

31/12/2018 

Διάφορα λοιπά έξοδα 
 

0,00 
 

2.514,44 

Διάφορα λοιπά έσοδα 
 

21,16 
 

0,00 

                        ΣΥΝΟΛΟ 21,16 2.514,44 

 

 
 
 
 
23. ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ-ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  
 
ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΧΡΗΣΕΙΣ 
 
Η εταιρεία είναι ανέλεγκτη για τις χρήσεις 16/2/2011-31/12/2012,1/1/2013-31/12/2013 και 1/1/2014-
31/12/2014.  
Για τις χρήσεις 31/12/2015, 31/12/2016, 31/12/2017, 31/12/2018 και 31/12/2019 η Εταιρία έχει υπαχθεί 
στον φορολογικό έλεγχο των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών που προβλέπεται από τις διατάξεις του 
άρθρου 65Α Ν.4174/2013. 
Ο έλεγχος της χρήσης 2019 βρίσκεται σε εξέλιξη και το σχετικό φορολογικό πιστοποιητικό προβλέπεται 
να χορηγηθεί μετά τη δημοσίευση των οικονομικών καταστάσεων χρήσεως 2019. Αν μέχρι την 
ολοκλήρωση του φορολογικού ελέγχου προκύψουν πρόσθετες φορολογικές υποχρεώσεις εκτιμούμε ότι 
αυτές δεν θα έχουν ουσιώδη επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις. 

 
 
24. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ   

 
01/01-31/12/2019 
 

o Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών : 6.600,00 € 
o Αγορές αγαθών και υπηρεσιών: 0,00 € 
o Υποχρεώσεις : -4.687,47 € 
o Απαιτήσεις : 373.730,14 € 
o Συναλλαγές & αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης: 0,00 € 
o Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης: 0,00 € 
o Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης: 0,00 € 

 
01/01-31/12/2018 
 

o Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών : 0,00 € 
o Αγορές αγαθών και υπηρεσιών: 50.000,00 € 
o Υποχρεώσεις : 42.512,53 € 
o Απαιτήσεις : 388.830,14 € 
o Συναλλαγές & αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης: 0,00 € 
o Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης: 0,00 € 
o Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης: 0,00 € 

 
25. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ 
 
Η διοίκηση της εταιρείας εξετάζει και αναθεωρεί σε τακτά χρονικά διαστήματα τις σχετικές πολιτικές και 
διαδικασίες σχετικά με την διαχείριση των κινδύνων ,οι οποίες περιγράφονται κατωτέρω: 
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1. ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣ 
        ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΕΠΙΤΟΚΙΟΥ : Δεν υπάρχει 
        ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΤΙΜΗΣ : Η εταιρεία δεν αντιμετωπίζει κάποιο τέτοιο κίνδυνο καθόσον διαθέτει τις  

δυνατότητες  για να προσφέρει ανταγωνιστικές τιμές στις υπηρεσίες και στα προϊόντα της. 
        Επίσης δεν υπάρχει ο κίνδυνος από την διακύμανση της αξίας των χρηματοοικονομικών περιουσιακών 

στοιχείων που αποτιμούνται στη δίκαιη αξία μέσω των αποτελεσμάτων καθόσον η εταιρεία δεν διαθέτει 
τέτοια στοιχεία. 

       ΣYNAΛΛΑΓΜΑΤΙΚΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ   
Η εταιρεία δεν εκτίθεται σε συναλλαγματικό κίνδυνο 

2. ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ 
Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει από τα χρηματικά διαθέσιμα τα ταμιακά διαθέσιμα και τις πιστώσεις 
στους διάφορους πελάτες της εταιρείας. 
Την 31/12/2019, η διοίκηση θεώρησε ότι δεν υπάρχει κανένας ουσιαστικός πιστωτικός κίνδυνος. 
Οι εμπορικές απαιτήσεις παρακολουθούνται σε συνεχή βάση με αποτέλεσμα την ελαχιστοποίηση του 
κινδύνου από επισφαλείς απαιτήσεις. 

 
 
 
 
 
3. ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ 
Η εταιρεία παρακολουθεί τις ανάγκες της ρευστότητας σε εβδομαδιαία βάση. Οι ανάγκες της 
ρευστότητας για διάστημα 6 μηνών η περισσότερο επαναπροσδιορίζονται κάθε μήνα. 
Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα μέσω της διαθεσιμότητας επαρκών ταμιακών 
διαθεσίμων. 

4. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ  
Δεν υπάρχει 

 

 
26. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΥΛΟΓΗΣ ΑΞΙΑΣ 
Την 31/12/2019 και την 31/12/2018, η διοίκηση εκτίμησε ότι η λογιστική αξία όλων των 

χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων προσεγγίζει την εύλογη αξία τους. 

 
 
27.  ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΕΓΟΝΟΤΑ 
 
Πέρα των ήδη μνημονευθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν μεταγενέστερα του ισολογισμού της 
31/12/2019 γεγονότα, που να αφορούν την εταιρεία στα οποία επιβάλλεται αναφορά από  τα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς(ΔΠΧΑ). 

 
28. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
Η ετήσια οικονομική έκθεση της εταιρείας και οι οικονομικές καταστάσεις είναι καταχωρημένες στο 
διαδίκτυο στη διεύθυνση www.digibooks4all.gr 

 
 
 

Μαρούσι, 29
η
 Ιουνίου 2020 
 
 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

        ΙΩΑΝΝΑ ΜΠΑΛΛΑ 

 

      ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  ΞΙΩΝΗΣ 

 Η ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
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           ΜΑΡΙΑ ΣΤΙΝΗ  

 
Το ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΣ                                                              Το ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΣΧΑΛΑΚΗΣ                                                    ΙΩΑΝΝΑ ΙΑΚΩΒΑΚΗ 

 

 

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ Α΄ΤΑΞΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΣΕΡΕΠΕΤΣΗΣ 

 
 

 

 


